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- Az önkormányzat minden
évben kitisztíttalja az irt átfolyó
patakot, de sajnos a helyiek egy
része afféle hulladékig rakóként

Biztosan lesznek, akik
mir nem kölinzlici nők
vissza a régi ollhónukba

VIHAH Negyvenhat ember még
vasárnap is ideiglenes szálláshe
lyen töltötte Egerben az éjszakát,
miután a szombati nagy vihart
kísérő áradás azennyezert iszap
tömeggel terítette be a házukat. A
város egyik szegregéit részéről, a
Szalu-partról van szó, ahol eleve
több a roskatag épület, hiszen so
kan a hajdani történelmi pincesor
elhagyatottkórházait alakították át
ilyen-olyan otthonná. Ezek többsé
ge a vizet könnyen felszívó tufából
épült, akad, amelyikből a lebelono
ZOlt alap is hiányzik

használja a medret, hűtőajtói,
használt gumiabroncsot dobatnak
bele, s emiatt sem tudta most ren
desen elvezetni a nagymennyiségi!
csapadékot - mondta a Népszavá
nak Farkas Attila alpolgármester.
Ő korában szociális munkásként
dolgozott. így jól ismeri ezt a kor
nyékei 8 az ott élőket is. S ez ebben
a nehéz helyzetben megkönnyítet
te a kommunikációt. Hozzátette: a
Idáradl patakmederből a házakba
bezúduló szennylé sok helyen az
egész l adószerkezetet megrongál-
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fa. így biztosan lesznek, siók már
nem költözhetnek vissza a régi
alíhonukhn, mert az Inkhntütlan-
ná válL A lakókat ideiglenesen az
egyik szakközépiskola kollégiumá
ban. családnnkénl külön szobák
ban helyezték el. meleg ételL majd
később hideg élelmiszercsomngot
kaptak; váltóruhákat pedig nZ egri
család- és gyermekjóléti központ
hizLusiioLl nekik. A munkagépek
vasárnap isdolgoztak a helyszínen,
hogya felgyülemlett hordalékot el-
szállítsák. a házakat fertőtlenítsék

és kitalmrítsák, hogy «z irt lakók
minél hamarabb visszatérhesse
nek otthonukba.
Az Egerhez közeli Egerszalúkon

is kiirt okozott fl vihar, itl Hz ingat
lan sérül meg. s három családot
kellel l átmenetileg elszállásolni.
A Szarvaskőnél sínekre ömlött sár
miatt egy ideig nem közlekedett
Eger és Szilvásvárad közön a vo
nat . de azt a szakaszt néhány óra
alatt megtisztították, s még szom
baton újraindult a járat.
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